
SecuConCept hat sich auf folgende Dienstleistungen spezialisiert:

• Alarmaufschaltung

• Alarmverfolgung

• Aufzugswärter

• Baustellenlogistik

• Revierdienst

• Werkschutz

• Sicherungsposten

• Empfangsdienst

• Pförtner

• Begleitschutz

• Transportschutz

... und vieles mehr

Der Auftragsumfang ist für uns sekundär. Um das Ziel Sicherheit für unsere Kunden 
und Auftraggeber so nachhaltig und wirtschaftlich wie möglich zu erreichen, steht für 
uns das Thema Networking und Solution-Partnership stets an vorderster Stelle.

SecuConCept™
Sicherheitsdienstleistungen

TRADITIONELLES FAMILIENUNTERNEHMEN 

SecuConCept ist ein traditionelles, inhabergeführtes Dienstleistungsunternehmen  
im besten Sinne. Wir sind ein mehrfach ausgezeichneter Spitzendienstleister  
und gehören mit dem sprichwörtlichen und branchenweit anerkannten  
SecuConCept Standard überregional zu den marktführenden Anbietern. Sie haben  
richtig entschieden, als Sie sich an das Original gewandt haben. Denn Spitzenqualität 
erhalten Sie nur von ausgezeichneten Premiumanbietern wie SecuConCept.

SICHERHEIT AUF 
HÖCHSTEM NIVEAU

MIT SICHERHEIT IMMER EINEN SCHRITT VORAUS! 
Regional // Überregional // Bundesweit

Vogteistr. 21
53894 Mechernich

Freecall:  0800-666 000 4  
(nur aus Deutschland erreichbar)

info@secuconcept.de | www.secuconcept.de

EIN ANRUF GENÜGT

0800-666 000 4
KOSTENLOSE SERVICE-HOTLINE  |  24 / 7 / 365 TAGE

Sicherheitsdienst  // Objektschutz  //  Bewachung

A L A R M A U F S C H A LT U N G



Funkalarmanlagen ermöglichen mittlerweile  
auch denjenigen Hausbesitzern eine Absiche-
rung, die keine Kabel verlegen oder Bauarbeiten 
ausführen lassen wollen. Moderne Überfallmel-
deanlagen bieten ein hohes Maß an Zuverlässig-
keit. 

Doch welche Art von Alarmanlage Sie auch ha-
ben – ob Einbruchmeldeanlage, Brandmelde- 
anlage, Überfallmeldeanlage oder Störmelde-
anlage. Ob vom professionellen Sicherheitsun-
ternehmen, aus dem Fachhandel oder aus dem 
Baumarkt erworben. Ob Sie per SMS, per Anruf 
auf Ihrem Handy oder sogar über eine Anrufkette 
alarmiert werden – all diese Sicherheitssysteme 
haben eine gemeinsame große Schwachstelle: 

Die Alarmaufschaltung!

Doch wie geht es dann weiter? Was geschieht, 
wenn Sie eine Meldung über einen Einbruch auf 
Ihrem Handy erhalten – sofern Sie die Meldung 
überhaupt rechtzeitig bemerken? Oder Ihre 
Freunde oder Nachbarn? Fahren die sofort hin 
und überprüfen vor Ort die Lage? Verlassen Sie 
sich im Urlaub darauf, dass Ihre Nachbarn oder 
Freunde schon das Richtige tun werden? Wollen 
Sie sich auf einen persönlichen Gefallen verlas-
sen? Und, würden Sie es wirklich auf eine direkte 
Konfrontation mit Kriminellen ankommen lassen? 
Ihr Leben oder das Ihnen wichtiger Menschen ris-
kieren?  Tun Sie das nicht! Lassen Sie Ihre Alarm-
anlage auf die Notrufleitstelle von SecuConCept 
aufschalten. 

Unser Interventionsdienst weiß genau, was er zu 
tun hat.

PROFESSIONELLE ALARMAUFSCHALTUNG FÜR GEFAHRENMELDEANLAGEN – NUTZEN  
SIE JETZT DIE VOLLE WIRKSAMKEIT IHRER ALARMANLAGE MIT SECUCONCEPT!

DIE AUFSCHALTUNG ZU EINER PROFES-
SIONELLEN NOTRUFZENTRALE IST DAS 
HERZ IHRER ERFOLGREICHEN ALARM-
ANLAGE

Ihre Gefahrenmeldeanlage kann noch so gut 
sein, das gesamte Sicherheitssystem noch so 
ausgereift. Wenn Sie Ihre Alarmmeldung aufs 
Handy oder eine andere private Anlaufstelle 
bekommen, ist die Wirksamkeit der gesamten 
Alarmanlage stark beeinträchtigt.

Ihre persönliche Sicherheit ist damit in Gefahr. 
Es entspricht einem menschlichen Grundbedürf-
nis, sofort über Gefahren in der eigenen Umge-
bung – wie dem Einfamilienhaus, der Wohnung, 
dem Firmengebäude oder dem Betriebsgelände  
–  informiert werden zu wollen. Diesem Bedürf-
nis kommen moderne Alarmanlagen auch um-
gehend nach, in dem Alarmmeldungen unmit-
telbar an den Eigentümer gemeldet werden.

DIE NOTRUFLEITSTELLE VON  
SECUCONCEPT – SICHERE 
ALARMAUFSCHALTUNG UND EIN 
SCHNELLER INTERVENTIONSDIENST

Nutzen Sie die 24-Stunden-Alarmbereitschaft 
von SecuConCept. Sieben Tage und Nächte pro 
Woche. Verlassen Sie sich auf einen Interven- 
tionsdienst, der oft schneller vor Ort ist, als die 
Polizei. Der genau weiß, was sowohl im Ernstfall 
als auch bei Fehlalarm zu tun ist. Der Ihnen wirk-
liche Sicherheit vermittelt. Und das bereits zu  
einem Preis ab € 9,90 netto, zzgl. MwSt. im  
Monat für Anrufaufschaltungen.

SICHERE ALARMAUFSCHALTUNG AN 
UNSERE NOTRUF- UND SERVICELEIT-
STELLE –  SECUCONCEPT BRINGT IHNEN 
SICHERHEIT

SICHERHEIT 
HAT STETS OBERSTE 
PRIORITÄT

INFORMIEREN SIE SICH!

Als inhabergeführtes Familienunternehmen und  Sicherheitsdienstleister 
mit Herz und Seele sorgen wir dafür, dass alles, was Ihnen wichtig ist, 
stets bestmöglich geschützt ist. Wir halten Ihnen als Geschäfts- oder 
Privatkunden den Rücken frei.


